



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



— 马稻成功 —

#丰收有颜色#

幸福是“春种一粒粟，秋收千颗子”的收获



— 柿柿如意 —

#丰收有颜色#

一眼而见的喜感，让人觉得日子过得火红



— 耳聪目明 —

#丰收有颜色#

天空是一碗清澈的银耳甜汤，漂浮着西柚味的棉花糖



彭州农业
欢迎扫码了解更多

看这里，彭州秋收场景美如画

红色的柿子、绿色的蔬菜、白色的银耳、黄色的玉米……又是一年丰收节！“平步青云”“马稻成功”“如鱼得水”等一个个承载着吉祥寓意的农作物，生动地呈现在我们眼前，如果丰收有颜色，这就是彭州的颜色。

青白江3万株“草团子”美成童话！亲测好拍



成都出发半小时直达！青白江·我的田园“限定皮肤”，超大片绿油油的地肤草上线啦！带你多角度观景打卡，轻松get大片。



青白江区大弯街道
欢迎扫码了解更多

打好“时尚牌” 一键直达潮人聚集中心



提起潮人聚集地，越来越多的人都会想起跳蹬河。以成华大道为起点，东郊记忆、万科天荟为中段位置，整个杉板桥片区几乎成为了跳蹬河“潮人含量”最高的区域，“潮流消费”不断激发市场活力，带动消费升级，成为拉动经济增长的新动能。



成华区跳蹬河街道办事处
欢迎扫码了解更多

到十陵街头走一走看一看 一起夜访大运村



大运会闭幕一月有余，如今的大运村已完成“村转校”工作，迎来了“新住户”。成都大学的新生从天南地北来，与成大见面，入住“大运村”。让我们跟随学子们的脚步出发！到十陵街头走一走看一看，一起夜访大运村！



东成十陵
欢迎扫码了解更多

金牛区萌牛家托育中心 守护孩子们的“0-3岁”



“3岁以下婴幼儿照护服务”是保障民生绕不过的一道难题，事关千家万户福祉。“生了娃谁来带”“孩子和工作该如何平衡”……一起走进金牛区萌牛家托育中心，感受“推门就可获得家庭养育支持”。



金牛E社区
欢迎扫码了解更多

以“心”为灯 照亮健康之路



郫都区犀浦街道社区卫生服务中心的严重精神障碍患者家庭医生团队，依托家庭医生“微网实格”工作机制，聚焦患者的心理与生活，以专业与温情的服务，引导他们科学面对疾病，以“心”为灯，用爱传递温暖，照亮患者的健康之路。



健康郫都
欢迎扫码了解更多